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NEWSLETTER #1: ÚVOD A KONTEXT VZNIKU PROJEKTU  

Prezentace projektu 

 
BRIDGE je zkratka pro projekt, jehož plný název zní „BRInging Digitalisation to the older GEneration“, a právě z velkých 
písmen v názvu je vytvořena jeho zkratka. Jedná se o projekt financovaný z programu Erasmus+. Tento program obecně 
podporuje projekty v oblasti vzdělávání a sportu, odborné přípravy a práce s mládeží. Jeho cílem je podpora mobility 
v rámci Evropské unie i mimo ni za účelem zlepšení kvality systému vzdělávání a odborné přípravy. 
 
Konkrétně projekt BRIDGE spadá pod klíčovou akci 2 (KA2) programu Erasmus+. Klíčová akce 2 se zaměřuje na 
spolupráci na poli inovací a na výměnu osvědčených postupů. 
 
Úkolem projektu BRIDGE je dosáhnout tří hlavních cílů: 

• Zlepšit znalosti a dovednosti pracovníků pečujících o seniory v oblasti digitálních technologií. Tyto dovednosti 
pak následně budou využívat pro zvýšení digitální gramotnosti seniorů. 

• Prostřednictvím digitálních dovedností zlepšit sociální začlenění seniorů. 

• Zvýšit sociální dovednosti mladých lidí.  
 
Pro dosažení uvedených cílů budou partnerské organizace během trvání projektu BRIDGE vyvíjet aktivity s jasně 
definovanými výsledky. Vytvoříme sadu nástrojů, jež bude obsahovat online výukové a instruktážní materiály pro 
pracovníky pečující o seniory. Těm poskytnou vše potřebné, aby si zlepšili své digitální dovednosti.  

Picture Pexels Askar Abayev 



 

BRINGING DIGITALISATION  
TO THE OLDER GENERATION 

foodandcare.eu 

 
 

 
 

BRIDGE Project-N° 2022-1-HU01-KA220-ADU-000087910  

 

Srozumitelnou formou pak budou usilovat o zvýšení digitální gramotnosti samotných seniorů. Cílovou skupinou, která 
bude moct tyto materiály také využívat, budou i neformální pečující.  
 
Seznámení seniorů s novými digitálními technologiemi navíc pomůže přemostit (anglicky bridge) rozdíly právě mezi 
seniory a mladými, neboť vzhledem k absenci digitálních dovedností u mnoha seniorů je mezi těmito generacemi  
tzv. digitální bariéra. Očekáváme, že starší lidé se díky tomu budou cítit více začleněni do současné (digitální) 
společnosti 21. století.  
 
Kromě proškolení jsou pod hlavičkou projektu BRIDGE naplánovány i další aktivity, jejichž cílem je sblížit nastupující 
mladou generaci se seniory a posílit její respekt k nim. Abychom toto mezigenerační propojení podpořili a poskytli 
oběma skupinám zábavné a atraktivní aktivity, tak přímo za jejich účasti vytvoříme online kuchařku a poté budeme 
v zemích partnerů zapojených do projektu pořádat mezigenerační kuchařské akce. Na těchto akcích se tedy jak senioři, 
tak mladí spojí a budou se od sebe navzájem učit, budou sdílet své dovednosti a budovat sociální vazby. 
 
Dopad projektu bude na místní, regionální, národní i evropské úrovni, neboť jsou zapojeni partneři napříč Evropou. 
 
 

První setkání partnerů projektu – Budapešť  

 
První osobní setkání partnerů projektu BRIDGE se konalo dne 27. ledna 2023 v Budapešti a bylo zaměřeno na řízení 
projektu a rozvržení úkolů mezi další tři tzv. pracovní balíčky. Setkání se zúčastnili partneři ze všech zapojených zemí 
(Maďarska, Nizozemska, Itálie, České republiky, Rumunska a Španělska) a během diskuze se dohodli na struktuře řízení 
projektu. 
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Struktura řízení projektu byla navržena tak, aby byla zajištěna účinná komunikace a koordinace mezi partnery a aby 
bylo možné řídit časový harmonogram, rozpočet a kvalitu projektu. Úkoly byly rozděleny a partner M-Around, jakožto 
koordinátor, bude dohlížet na celkovou realizaci projektu a bude zajišťovat splnění očekávaných výsledků. Jednotlivé 
pracovní balíčky mají přiřazené partnery, kteří je povedou a kteří jsou zodpovědní i za jednotlivé dílčí úkoly. 
 
Druhý pracovní balíček představil španělský partner Crea360 a tento se zaměří na vývoj metodiky, kterou se bude náš 
projekt řídit. Výstupem tohoto pracovního balíčku bude sekundární výzkum (desk research). Jeho cílem bude 
identifikovat a sesbírat výukové materiály, které poslouží ke zlepšení znalostí a dovedností v oblasti digitálních 
technologií, a také vytvořit příručku pro pečující o tom, jak seniorům nové znalosti předávat.  
 
Třetí pracovní balíček byl představen nizozemským partnerem Blankcon. V jeho rámci bude probíhat vývoj sady 
nástrojů s dalšími výukovými materiály sloužícími ke zlepšování digitálních kompetencí. Tyto materiály budou určeny 
jak pro ty, kteří se o seniory starají, tak pro samotné seniory. Vytvoříme také rámec pro online kuchařku, která bude 
důležitým výstupem projektu, a také základní zásady, podle kterých se budou plánovat, řídit, realizovat a vyhodnocovat 
mezigenerační kuchařské akce v zapojených zemích. 
 
Čtvrtý pracovní balíček prezentovala APSS ČR a jeho náplní bude to, že v rámci setkávání mladých se seniory budou 
získány oblíbené recepty pro online kuchařku, budou inovovány na základě moderních nutričních požadavků 
a kuchařka bude finalizována a publikována. Zároveň pod záštitou tohoto pracovního balíčku budou v zapojených 
zemích organizovány mezigenerační kuchařské akce, při nichž budou mladí společně se seniory vybrané pokrmy vařit 
a ochutnávat. 
 
Během setkání v Budapešti partneři diskutovali také o časovém harmonogramu projektu, identifikovali potenciální 
rizika, která se mohou v průběhu realizace objevit, a dohodli se na způsobu jejich eliminace s ohledem na úspěch 
celého projektu.  
 
Obecně lze konstatovat, že první osobní setkání bylo velmi produktivní a všichni partneři projevili odhodlání při 
spolupráci a sdíleli vizi projektu s ohledem na úspěšné dosažení jeho cílů.  
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Pro více informací o projektu a jeho aktivitách navštivte web: https://foodandcare.eu/ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou názory autora a neodráží nutně oficiální stanovisko Evropské unie 
či Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA).  Evropská unie ani EACEA za vyjádřené názory nenese 
odpovědnost. 


